
対話イン山形２０１２、アンケート「エネルギー、原子力に係わる一般質問                                                                                

                                                                                 まとめ：  林  勉 

 

参加学生：２１名    アンケート回答者：２０名 

 

１．日本のエネルギー自給率は何％ですか？ 

            対話前      対話後 

  １０％以下      １０        ８ 

  ２０％         ５       １０ 

  ４０％         ４        ０ 

２．日本の総電力のうち原子力発電（事故前）の占める割合は何％ですか？ 

  ５％          ０        ０ 

 １０％          １        １ 

 ２０％          ５        ３ 

 ３０％         １２       １４ 

 ４０％          １        ０ 

３．日本の総電力のうち太陽光と風力発電の占める割合は何％ですか？ 

  １％以下       １２       １３ 

  ５％          ７        ４ 

１０％          ０        １ 

２０％以上        ０        ０ 

４．原子力発電は発電過程で CO２を排出しますか？ 

  排出する        ０        ０ 

  排出しない      １８       １８ 

５．福島原発事故や全原発停止の状況を踏まえて、これからの日本のエネルギー対策とし

て  最適と思うのは次のどれですか？ 

 原発を停止させて太陽光、風力等の自然エネルギーに頼るべきです。 

             ３         ０ 

 原発の安全性を改善した上で、原子力発電を主体に推進すべきです。 

            １０          ８ 

 上記以外、                      ７         １１ 

理由： 

・当面原子力は利用するが将来的には自然エネルギー主体とすべき。 

・火力（石炭、天然ガス）を推進すべき。 

・原発の安全性を強化し、原子力自然エネルギーを主体とすべき。 

・原子力は代替エネルギーが確率するまでのつなぎと考えるべき。 



・原子力は主体とまでは行かず、部分的使用とすべき。 

・原発依存度をできるだけ下げ自然エネルギーを積極的にとりいれるべき。 

・多様なエネルギーをバランス良くとりいれるべき。 

・きめつけないでトライあんどエラーでいくべき。 

 

            以上 

 


